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Пшінько Олександр Микола​йович народився 13 листопада 1948 року в селі Оленівка Магдалинівського району Дніпропетровської області у сім'ї селян.
У 1966 році закінчив Магдапи-нівську середню школу, працював робітником механізованої колони №5 тресту «Південелектромережбуд». У тому ж році поступив навчатися до Дніпропетровського інституту інжене​рів залізничного транспорту (ДІІТу), який закінчив з відзнакою за спеці​альністю «Вагонобудування та ва​гонне господарство». Після закін​чення вузу був призваний на дійсну І військову службу до лав Радянської Армії. Демобілізувався в 1973 році.
медалями «За заслуги перед рідним містом» та «За досягнення в науці», орденами «Знак Пошани» та «За заслуги» III ступеня.
О.М. Пшінько є головою профільної комісії Українського Національного комітету Міжнародної Торгової Палати з питань наземного транспорту та головою незалежної експертної комісії з безпеки руху поїздів. Він є автором більше 100 наукових праць, серед яких шість монографій, навчальні посібники, винаходи та наукові статті.
Професор О.М. Пшінько безпо​середньо брав участь у розв'язанні гострих проблем руху автомобілів та пішоходів центральної частини Дніп​ропетровська, реконструкції забудо​ви міста періоду 60-х років, споруд​ження та ремонту мостів, проекту​вання, будівництва та експлуатації Дніпропетровського метрополітену, поліпшення стану довкілля.
Пшінько О.М. обирався депу​татом районної ради народних депутатів та членом Жовтневого райвиконкому. Позапартійний. В Україні проживає з 1948 року.
Із 1973 року вся трудова діяльність пов’язана з ДІІТом - інже​нер, завідуючий науково-дослідною лабораторією, доцент, завідуючий кафедрою будівельних матеріалів, проректор. Працював на виборних партійних посадах в інституті та районі. Із липня 1997 року працює ректором Дніпропетровського дер​жавного технічного університету залізничного транспорту. У 1979 році захистив кандидатську дисертацію, у 1982 - йому присвоєно вчене звання доцента, у 1996 - вчене звання професора.
Визнання професора ОМ. Пшінька відзначено його обранням академіком Транспортної академії України (ТАУ) та Віце-президентом ТАУ, членом-кореспондентом Акаде​мії будівництва України та Міжна​родної інженерної академії (Росія), дійсним членом Нью-Йоркської академії наук (СІНА). Віце-президентом Міжнародної академії транспорту (Росія) та керівником її Українського Національного відді​лення. Професор Пшінько має зван​ня «Почесний залізничник СРСР*. «Заслужений працівник народної освіти України». Він нагороджений
