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Студотряд спешит на помощь
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правления — крымское, ки​евское и московское. Обслу​живают пассажиров, нарав​не с уже опытными провод​никами, и студенты. Ребята стараются своим поведени​ем и отношением к делу быть на высоте, чтобы повышать имидж железной дороги.
Например, Рита Кирдань - студентка строительного факультета ДИИТа. Когда с подружкой Машей Хмель, с которой живут в одной ком​нате в общежитии, узнали о предстоящем наборе студен​тов на курсы проводников, то тут же записались. Осво​ив азы специальности «Про​водник пассажирских ваго​нов», девушки успешно сда​ли экзамены и теперь про​ходят летнюю практику в по​езде сообщением Днепропет​ровск— Трускавец. Рита об​служивает два вагона. Помо​гают ей опытные наставники
В период летних пассажирских перевозок ло​зунг: «Кадры решают все!» становится особо ак​туальным - в связи с вводом дополнительных составов катастрофически не хватает кадровых проводников. В зтом случае по уже давно сло​жившейся традиции железной дороге приходит на помощь студотряд. 
Самые популярные на-    — Валентина Данилюк и
Екатерина Богомолова. Де​вушка схватывает все «на лету». Говорит, что ей очень нравиться работать. Хорошо помнит Рита Кирдань свое «боевое крещение» — первая поездка выпала на 28 июня, День Конституции. Рита при​знается, что было довольно страшно ехать в первый рейс - в итоге перенервничала и «запорола» форму оформле​ния проездных документов.
— Со временем, — улы​бается она, — все освоила. Одно из главных в работе проводника - внимание к пас​сажирам. Главное, чтобы им было комфортно - так учит свою команду начальник по​езда Валентина Власова.
Что же касается Риты, то ее мечта набраться опыта и в следующем году поработать на московском направлении, по​смотреть столицу России...
На это, фактически между-

народное, направление отбира​ют, конечно же, лучших из лучших. Бригада проводни​ков тут опытная. Студентов-практикантов - раз два и обчелся. А вот пятикурснику механического факультета ДИИТа Евгению Иноземцеву повезло - ему доверили рабо​тать в бригаде под руковод​ством начальника поезда Фазиля Казимова.
Уже третье лето подряд

Евгений - в студотряде. Рань​ше ездил на направлениях: Керчь - Москва, Симферо​поль — Киев, Симферополь - Москва. Нынешний настав​ник Евгения — Валентина Па​панова. Нет сомнений, что после окончания вуза Евгений Иноземцев станет грамотным инженером-механиком в Знаменском вагонном депо Одесской железной доро​ги, куда у него есть рас-

пределение на работу, и где не один десяток лет трудятся его родители.
Это всего лишь два при​мера, когда ребята уже со студенческой скамьи, «влились» в коллектив на​шей магистрали. А всего на Приднепровской трудятся проводниками более тысячи студентов. Ребята работают хорошо. Нареканий со сто​роны коллег и пассажиров

в их сторону нет. Понятно, что далеко не каждый из них станет работать по этой профессии после оконча​ния учебного заведения, но то, что все на практике освоят теоретические зна​ния, смогут легче в буду​щем «влиться» в ряды же​лезнодорожников - факт неоспоримый.
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