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На старті нового графіка руху поїздів
Ігор Купенко в минулому році закінчив факультет "Уп​равління процесами переве​зень" Дніпропетровського на​ціонального університету за​лізничного транспорту, а пара​лельно заочно там же ще й факультет "Менеджмент організацій". Відразу після на​вчання пішов трудитися на най​більшу на Придніпровській "фабрику маршрутів" — стан​цію Нижньодніпровськ-Вузол. Спочатку працював оператором сортувальної гірки, згодом — черговим по станції на посту ЕЦ-4 пліч-о-пліч з досвідче​ним залізничником, заслуже​ним працівником транспорту України Євгеном Конолльовим, справжнім віртуозом своєї справи.
Євген Григорович добре пам'ятає, коли в 90-ті роки у зв'язку зі спадом обсягів пере​везень на посту скоротили по​саду одного чергового, тож другому довелося керувати рухом самому. При складанні хронології робочої зміни відпо​відальна за цю справу поціка​вилася в Конопльова: "Я не бачила, коли ви обідали". Дійсно, при роботі на посту
одній особі практично не зали​шалося часу не те, щоб поїсти, а й знайти вільну хвилину для розслаблення від надзвичайного напруження.
За розпорядженням на​чальника залізниці Ігоря Гладкіх, який часто буває на сортувальній станції і добре знас її роботу, з метою поліпшення перевізної роботи і забезпечення безпеки руху поїздів кілька місяців тому на найнапруженіших постах введені посади другого чергового по станції. Саме тут, в умовах реконструкції, довелося прохо​дити загартування молодому фа​хівцю Купенку. Його здібності були помічені, і тепер Ігорю Олексійовичу керівництво станції запропонувало пройти аажування на посту маневрово​го диспетчера. Якраз це співпа​дає з початком введення ново​го графіка руху поїздів, а їх через станцію, де проводиться "лево​ва" частка сортувальної роботи всієї залізниці, як пасажирських, так і вантажних, транзитом про​ходить щозміни десятки.
Борис КОВТОНЮК Фото аітора
(Продовження течії ні стор.З)
